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DELIBERAZIONE N. 39 DEL 27/02/2020 
PROT. N. _ 

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO:  ATTO  DI  INDIRIZZO  PER  L'AFFIDAMENTO  DEL  FABBRICATO 
COMUNALE “PALESTRA DI EREMO” SITA IN VIA SANZIO

L’anno  duemilaventi  addì  ventisette  del  mese  di  Febbraio  alle  ore  07:30  nella  sala  delle 
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vicesindaco SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
GELATI LUIGI Assessore SI
FIACCADORI IVAN Assessore SI

Totale Presenti: 6 - Totale Assenti: 0 

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott. Giuseppe Vaccaro il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.



LA GIUNTA COMUNALE
 
Premesso che è necessario pervenire al rilascio dell’agibilità del fabbricato palestra di Eremo 
posta in Via Sanzio onde poter assicurare una perfetta fruibilità dell’immobile il  quale è un 
elemento importante della promozione sia delle attività sportive che dell’aggregazione della 
comunità della frazione di Eremo;
Dato atto che le procedure per ottenere la regolare agibilità sono necessariamente complesse 
ed onerose e necessitano di tempi lunghi e verifiche articolate;
Precisato che si è dato inizio alle verifiche e che con i primi dati si riscontra la necessità di  
controlli più approfonditi e notevoli risorse per la definitiva messa a norma degli impianti;
Dato atto che non è pensabile interrompere il servizio che sta attualmente fornendo la struttura 
che è da ritenere, come già detto,  fondamentale per la comunità e comunque abbastanza 
solida per ospitare le manifestazioni che vi si svolgono;
Ritenuto, pertanto, di mantenere la gestione della struttura stessa in capo all’attuale gestore 
alle stesse condizioni della convenzione già scaduta, precisando che la struttura è conforme 
per quanto riguarda gli impianti elettrici, idraulici, la gestione del calore ecc, mancando solo 
dell’atto  amministrativo  dell’agibilità  che  dovrà  necessariamente  tenere  conto  degli  ultimi 
aggiornamenti normativi in materia, sopratutto relativamente all'antisismica;
Ritenuto, quindi,  opportuno dare continuità alla gestione attuale condotta dalla Polisportiva  
Eremo onde non interrompere i  servizi  erogati,  al  fine di  disporre dei  tempi necessari  per  
ottenere la struttura agibile anche sul piano amministrativo;
ciò premesso
Visto l’art. 134, comma 4 del T.U dell’Ordinamento EE.LL. approvato con D.lgs n. 267 del
18/08/2000;
Con voti unanimi espressi nei modi e nelle forme di legge;

DELIBERA

1. Di  dare  indirizzo  al  Responsabile  dell’Ufficio  Patrimonio  di  procedere  ad  attivare  le 
procedure per addivenire all’agibilità della struttura in oggetto.
2. Di  dare  indirizzo  all’Ufficio  Finanziario  di  inserire  nei  programmi  di  finanziamento le 
risorse necessarie per addivenire all’ottenimento dell’agibilità per l’immobile in parola.
3. Di precisare che continua la gestione della Polisportiva Eremo alle condizioni di cui alla  
convenzione scaduta e si provvederà a stipulare nuova convenzione solo dopo l’ottenimento 
dell’agibilità  della  struttura  stessa  secondo  i  regolamenti  comunali  vigenti  e  le  norme  di 
settore.

Data l’urgenza, con separata unanime votazione, di dichiarare il presente atto immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell’art. 134 comma 4, Decreto Legislativo 267/2000.  



Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale 
 F.to Carlo Bottani  F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Relazione di pubblicazione: la presente deliberazione, su conforme dichiarazione del messo, 
è stata pubblicata il  giorno 03/03/2020 e vi  rimarrà per  15 giorni  consecutivi  ed è stata 
contestualmente inclusa nell’elenco inviato ai Capigruppo Consiliari ai sensi dell’articolo 125 
– del T.U. dell’Ordinamento degli EE.LL. approvato con D.L.vo 18.08.2000 n° 267.

   Il Vice Segretario
 F.to dott. Luca Zanetti 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione é divenuta esecutiva il 13/03/2020 :
<A> ai sensi dell’art. 134, comma 3°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
        D.L.vo 18.08.2000 n. 267.
<B> ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del T.U. dell’ordinamento EE. LL. approvato con
        D.L.vo 18.08.2000 n. 267.

<C> pubblicazione all’Albo Pretorio dal 03/03/2020 al 18/03/2020 senza reclami.
 

   Il Segretario Generale 
 F.to Dott. Giuseppe Vaccaro 
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